

这个社会,好人还是很多!



核心报道

寻找受伤孩子

男孩被车撞伤后流着血跑了 路人和司机揪心3天寻找……

昨晚孩子终于找到了,还好伤不重;这起事故也有了一个圆满的结局

昨天晚上8点,张女士悬着的心终于放下了,她牵挂了三天的这个小男孩,终于找到了。

6月15日早晨7:50左右,在南京浦口区的丽景路高新花苑公交站台附近,一辆面包车撞倒了一名十二三岁的孩子。但是,就在司机和路人打电话报警求助时,这名男孩突然跑走了。张女士就是其中的一位目击者,她始终放不下这个孩子,牵挂着他的伤情,不但上网寻找,而且,还在事发小区周边寻找。而涉事司机也很负责任,主动留下证据。正是因为一路上碰到的都是有责任心的好人,让这起事故,有了一个圆满的结局。 现代快报记者 朱俊俊

事发

遭遇车祸,孩子流了很多血

张女士家住江北,6月15日上午,她在高新花苑的公交站台等车。7:50左右,一辆D4缓缓进站。这时,丽景路北侧突然出现一个十二三岁的小男孩,朝这边飞奔过来。男孩背着书包,手里拿着一瓶奶茶,可能是想要追这辆公交车。

就在男孩冲过来时,公交车后面突然来了一辆面包车,由西向东驶来,直直地就撞到了男孩的身上。男孩趴在地上,鼻子和眼睛流出了血,半边脸也变得又青又肿。

“当时一瞬间,我就想冲过去扶起这个孩子。”张女士说,这个场景太让人心疼了,但是,她突然想到,遇到车祸受伤的人,不能随便扶,要等医生来才行,因为如果骨折的话,不专业的处理,可能会对伤者造成第二次伤害。

张女士掏出电话,拨打120,“当时太着急了,接电话的人还要问是几栋几号,我都告诉他了,是高新花苑的公交站台,我差点在电话里吼起来了。”张女士说。

离奇

受伤男孩突然跑离了现场

就在目击者报警的时候,面包车上的司机也下来了。这是一位40多岁的女司机,哭着冲下驾驶室,抱起孩子,一边掉泪,一边说:“孩子,你怎么了?怎么了?”但孩子不知道是吓坏了,还是什么原因,没什么反应,这名女司机搂着他,坐在站台边,号啕大哭。

“当时我也吓坏了,第一次出这种事。”昨天,现代快报记者联系上了这名女司机,她叫杨彩云,今年40多岁了。“我当时只有一个念头,哪怕花再多的钱,孩子千万不要有事。”杨彩云说。

大约过了两分钟,孩子的眼睛睁开了,没有哭。“孩子,别怕,你打个电话给爸爸妈妈吧,医生上来了。”有好心人拿出手机,塞到男孩的手里,想让他跟父母说一声。

哪知道,这时候离奇的一幕出现了,男孩从杨彩云的怀中站起来,突然跑了,而且是往高新花苑小区。围观的人在后面急得大喊,“孩子,不要跑,不要跑啊!”

而杨彩云更是焦急,跪在地上哭着喊:“孩子,你不要跑啊,你不是害我吗?你快回来啊!”



制图 李荣荣

找人

好心人网上周边不断寻找男孩

好心的路人: 孩子会不会内脏受伤

“当时,真的没人敢去拉这孩子!在场的人都被吓着了。”张女士说,因为孩子刚出了车祸,如果有人去拉他,说不定又受到什么伤害,因此,孩子在众目睽睽之下,跑进了高新花苑。等120救护车赶来时,孩子早没影了。

“后来我老公听到小区里很多人议论此事,都说小男孩可能命保不住,我心里真的非常难受。”张女士说,这两天心情一直不好,小男孩不懂事,当时撞击的时候,可能觉得没事,其实,有些人遭受的内伤,一时半会显现不出来,但等时间长了,可能会有危险。

因为找不到这孩子。6月16日,张女士在西祠胡同发了这个帖子。这个帖子引起了许多网友的关注,大家都在为这个孩子的伤势揪心。网友纷纷留言,在为这个孩子祈福。

负责任的司机: 主动让路人拍照留证据

后来,张女士一直在高新花苑小区里打听,希望能找到这个孩子。但始终没发现这个孩子,而且,也没听说,哪家孩子出了事。

“孩子脸上有伤,还有血,孩子就是想隐瞒,父母也应该看得出来。”张女士后来还向附近的派出所打听,也没得到任何消息。

“我也想找到这孩子。”杨彩云说,太让人担心了,就怕他有个三长两短,“希望你们能帮我找到这个孩子。”杨彩云说,她要到他家里去看望他。

在孩子离开现场后,杨彩云让张女士拍了一张照片,把车牌号码拍下来。“我主动提出让她拍的。”杨彩云说,这样万一找到了孩子家长,好作为证据提供给他们。

同时,杨彩云也打电话报了警,留下了自己的联系方式,这样找到孩子后,警察也方便找到她。

结局

昨晚孩子找到了 好在伤不重

就在大家为这个孩子的伤情牵挂的时候,昨天晚上8点多,张女士终于找到了这个孩子。

“说来也巧,我妈妈竟然跟他们是邻居。”张女士说,昨晚,她妈妈在小区附近的超市购物,碰到了邻居邓奶奶,邓奶奶说他家的孙子这两天受伤住院了。这句话立即让张女士的妈妈警觉起来,因为她听说了这起车祸,而且邓奶奶孙子正好与这个男孩的年龄相仿。

昨晚,当张女士把拍到的这辆面包车照片给男孩看时,男孩终于想起来了,指着照片说:“就是这

辆车撞我的。”

“看了张女士拍的面包车照片,我儿子彻底回忆起来,就是这辆撞我的。”男孩的爸爸邓先生说,孩子今年14岁,上初一,当天是去学校上课的。当时,他妈妈在家,看见孩子满脸是血回来,吓了一跳,问他原因,说是摔伤的。送到医院后,医生诊断发现,孩子的两颗门牙断了,鼻梁骨折,眼睛也很肿。不过好在内脏目前并没有发现什么大问题。

当听说找到了男孩,而且受伤不重后,司机杨彩云也很高兴,“我明天就去看他。”

炎炎夏日,拨打96060,即可获赠精美遮阳伞

南京东“迪士尼乐园”上百种表演、多种游戏邀您参与

曾经吸引众多南京购房人关注的碧桂园·凤凰城计划在近期开盘,据了解,本次凤凰城将推出的是83-128㎡的“柏丽湾”精装洋房以及228-434㎡的“翡翠湾”双拼联排别墅。为了让关注凤凰城的市民更好地了解凤凰城将推出房源的详情情况,本周末,现代快报免费看房车将再度启动,让市民先睹为快。



“快乐嘉年华”来袭

南京东“迪士尼乐园”全天候开放

据悉,6月中旬,碧桂园·凤凰城活动将于南京句容碧桂园·凤凰城园区举行“快乐南京嘉年华”主题园游会。活动区域主要由舞台小型表演、摩天轮区域、黄鸭观赏区和极限互动表演区几部分组成。每周一个舞台小型表演,为活动增加浓重的节日气氛。表演节目内容主要包含小丑表演、魔术表演、儿歌演唱、街舞表演等丰富内容。极限互动表演区也会提供足够大的场地,邀请极限单车及极限跑酷表演,并与大家进行互动。

活动主要还是以儿童机动游戏为主,丰富的儿童游乐设施及演艺资源也会为活动增加热闹的欢乐氛围。机动游戏主要有咖啡杯、旋转木马、碰碰车、电动秋千、升降飞机、摩天轮等。与此同时,疯狂企鹅大冒险、大型淘气堡、儿童玩具屋等充气游乐也会贯穿其中。简易户外拓展器、少儿攀岩、弹跳床、海盗船

滑梯、直升机滑梯、大型冒险乐园户外拓展组合等体能玩乐以及跷跷板、幼儿秋千、摇摆车等儿童娱乐设施的增加,也不断丰富了“快乐南京嘉年华”的活动内容。更值得一提的是,活动期间在园区水上将有一位“神秘嘉宾”与大家见面,这也是活动期间的一大亮点。人们可乘悠闲小艇到湖中与其进行进一步亲密接触。

据了解,碧桂园·凤凰城的“嘉年华”将一直持续到7月15日,每天的早上9点至12点,下午2点至5点。在这一个月的时间内,购房者可以前去碧桂园·凤凰城寻找童真和乐趣,大黄鸭与您共渡“嘉年华”,同样,家长可以带着自己的孩子前往一同游玩,给孩子一个有趣的夏天,一个快乐的童年记忆。

不仅精装高层热销

翡翠岛、柏丽湾全新产品组团即将亮相

在继精装高层持续热销后,碧桂园·凤凰城四期的别墅组团产品即将与购房者见面,新组团翡翠岛位于16万平

米大型商业配套的北侧,总占地面积280亩,总规划面积112838㎡,容积率约为0.6,是低密度的生活居住区,物业类型包括双拼和联排两种,面积200-400㎡不等。据悉,翡翠岛将于6月底公开样板间和示范区,7月中旬对外开盘。

此外,碧桂园凤凰城六期柏丽湾水岸洋房将会同期推出。柏丽湾位于目前的一期东侧,项目将延续一、二期法式建筑特色,规划以83-128㎡为主力的精装洋房。地块西侧原始河道为园区组团提供天然的水岸景观,将带给南京市民全新的高品质水岸生活。

【特别提醒】

拨打96060,即可报名参与本周末发车的现代快报碧桂园·凤凰城免费看房团,并可获赠精美遮阳伞,南京碧桂园·凤凰城全新组团【翡翠岛】228-434㎡双拼联排别墅,【柏丽湾】83-128㎡精装高层洋房即将面市,6月中旬至7月15日,凤凰城“快乐嘉年华”主题园游会同步开园,上百种表演、多种游戏邀您免费参与。